

# Novi protidraginjski ukrepi

## Napoved novih predpisov za uspešnejšo kontrolo cen

BEOGRAD, 27. januarja. AA. V prostorih ministrstva za trgovino in industrijo je bila snoči pod predsedstvom trgovskega ministra dr. Andresa seja ministrskega odbora za gospodarska in socialna vprašanja. Seji so prisostvovali še gg. minister za socialno politiko dr. Budisavljevič, prometni minister ing. Beslič, gradbeni minister dr. Krek, poljedelski minister dr. Čubrilovič, minister brez portfeja dr. Konstantinovič in pomočnik trgovskega ministra Sava

Obradović. Na seji so v glavnem razpravljali o izvajanju kontrole cen. Minister dr. Andres je danes sprejel novinarje in jim dal naslednjo izjavo: Ministrski odbor je snoči razpravljal o izvajanju kontrole cen v državi. V tem vprašanju je bila dosežena popolna soglasnost in bo že v začetku prihodnjega tedna izšla uredba, ki jo predvideva čl. 9. uredbi o pobijanju draginje in brezvestne špekulacije. Osnovni namen novih ukrepov je poenostaviti in oživo-

tvoriti kontrolo nad cenami najvažnejših življenjskih potrebščin in v trgovini na debelo. V ta namen so izdelana merila za kontrolo teh cen, predvidena pa je tudi ustanovitev centralnega urada za kontrolo cen pri podrejenem mi ministrstvu. V tem uradu bosta imela svoje delegate tudi ministra za socialno politiko in za poljedelstvo. Prizadevali smo si sprovedi sistem kontrole na najnižjo mero in ga napraviti čim praktičnejšega. Minister dr. Andres je ob tej

priliki omenil tudi nove ukrepe zavoda za zboljšanje zunanje trgovine za izvoz živine. Namen izvršenih sprememb v upravi zavoda je bil, da se pod novo upravo vse delo usmeri tako, kakor to že dolgo žele in zahtevajo široki gospodarski krogi in interesi narodnih slojev. Minister je nato navajal razne zadevne ukrepe, zlasti glede izvoza zaklanih svinj. Zaradi najnovejših dogodkov po svetu so se prilike v naši mesni industriji precej popravile.

## Carinska meja med češkim protektoratom in Nemčijo bo odpravljena

AMSTERDAM, 27. jan. Havas. Carinska meja med rajhom in češkim protektoratom bo docela odpravljena 1. marca. Ozemlje protektorata bo potem-

takem integralni del nemške države. Nova carinska meja bo postavljena med protektoratom in Slovaško.

## Na zapadnem bojišču

PARIZ, 27. januarja. Havas. Položaj na zapadni fronti: mrz in snežni meteži so docela zavrli običajne vojne operacije pehote. Včeraj je bila artiljerija ob Mozeli živahnejša kakor prejšnje dni. Precej več aktivnosti je opaziti ob obeh straneh Rene, kjer le reka loči nasprotna tabora, zakopana v podzemne kasemate. Ob gornjem toku Rene, skoro povsod ob švicarski meji, je bilo strojniško streljanje in padlo je celo nekaj granat. Letala so napravila troje oglednih poletov globoko nad nemško ozemlje. Tudi angleška letala

so napravila nekaj oglednih poletov nad Nemčijo.

BERLIN, 27. januarja. Stefani. Generalni štab nemške vojske poroča: na zahodu oživiljeno delovanje oglednih oddelkov in artiljerije, nad francosko nemško mejo aktivnost lovskih letal. Na morju je bilo samo v teku 25. januarja potopljenih 25.000 ton sovražnih ladij. Neka nemška podmornica je potopila dve ladji, ki sta pluli z britanskim spremstvom. Vesti, da bi bile nemške čete v vzhodni Galiciji, so popolnoma izmišljene.

## Nemčija za mir na Balkanu

STOCKHOLM, 27. januarja. DNB. Švedsko časopisje razpravlja o želji Nemčije, da se ohrani mir tako v Skandinaviji kot na Balkanu. »Svenska Dagbladet« piše, da Berlin budno zasleduje razvoj dogodkov v jugovzhodni Evropi in da je zelo zainteresiran na bližnji

balkanski konferenci. List pravi, da Nemčija želi mir na Balkanu in vsaj take gospodarske odnose z balkanskimi državami, kot jih ima danes. »Stockholm Tidningen« piše, da ima Nemčija enake želje glede Skandinavije.

## POTOP FRANCOSKE TOVORNE LADJE

MADRID, 27. jan. DNB. Neka nemška podmornica je potopila francosko tovorno ladjo »Tourni« (4000 ton), ki je plula iz Senegala v Bordeaux. Po pripovedovanju brodolomcev s te ladje, ki so se izkrcali v Vigu, je bilo pri torpediranju ubitih 8 članov posadke, 7 ranjencev pa je sprejela bolnišnica v Vigu. Posadka je znašala 45 oseb. »Tourni« je vozil v konvoju z drugimi tovornimi ladjami, ki so pobegnile, čim je bil »Tourni« potopljen.

## ZAŠČITNI UKREPI NA ŠVEDSKEM

STOCKHOLM, 27. januarja. Havas. Švedska vlada je imenovala posebno komisijo, ki naj skrbi za evakuacijo 300.000 oseb iz krajev, najbolj izpostavljenih letalskim napadom.

## SPOR ZARADI NEMŠKIH POTNIKOVA NA JAPONSKI LADJI

TOKIO, 27. jan. DNB. Angleški veleposlanik Craigie je danes izročil uradni odgovor angleške vlade na protestno noto japonske vlade v zadevi japonskega parnika »Asama Maru«. O vsebini odgovora, kakor tudi o razgovoru, ki sta ga o tej priliki imela veleposlanik in japonski zunanji minister, še ni ničesar znano.

## NESREČA NA MORJU

TOKIO, 27. januarja. Havas. Francoska 14.187 tonska ladja »President Quezon« je zadela ob japonski obali na čeri in se potopila. Posadko in 14 potnikov so rešili japonski parniki, ki so na SOS klice prispeli na pomoč. Prav tako je pri polotoku Hachijosima nasedla norveška ladja »Fayuang«. Poveljnika in posadko 44 mož je vzela na krov japonska ladja »Eifujumaru«, 19 mož pa ladja »Asahiromaru«.

## Mirovni poziv ameriških cerkva

NEW YORK, 27. jan. Havas. Zvezni odbor krščanskih cerkva v USA je objavil proglas, ki zahteva od vernikov, da pomagajo prizadevanju vseh cerkva, da se na svetu ustvari trajen mir. Proglas omenja tudi določitev izrednega poslanika v Vatikanu, Taylorja. Manifest

pravi, da se je načelno treba protiviti določitvi Taylorja v Vatikanu, če naj bi ta določitev pomenila prvi korak k ustanovitvi stalnih diplomatskih odnosov, ker bi to predstavljalo kršitev načela ločitve cerkve od države, ki je osnova ameriške politike.

## Japonske vojne izgube

TOKIO, 27. januarja. AA. DNB. Po uradnem sporočilu vojnega poveljništva znašajo izgube japonskih čet v toku decembra minulega leta 2538 mrtvih, medtem ko so Kitajci izgubili v istem času

po japonskih trditvah 100.000 mož. Sporočilo pravi, da je tako zvana zimska kitajska ofenziva pretrpela na vseh bojiščih pojom.

## POZIV ROOSEVELTU

WASHINGTON, 27. jan. Stefani. Demokratski senator Viller je naslovil na Roosevelta poziv, naj se izjasni, če namerava tretjič kandidirati za predsednika USA. Izjava je nujno potrebna, ker vse druge stranke že z vso resnostjo organizirajo volilno borbo. Delavska zveza v USA želi, da bi Viller sam kandidiral za predsednika USA.

## BORAHOV NASLEDNIK

WASHINGTON, 27. januarja. AA. Havas. Guverner zvezne države Idaho je imenoval bivšega predsednika republikanskega odbora Johna Thomasa za člana senata namesto umrlega senatorja Boraha.

## KONEC ZATEMNITVE RIMA

RIM, 27. januarja. AA. Reuter. Včeraj je bilo v Rimu objavljeno, da bodo z zatamnjenimi ulic prenehali. Snoči je prvič od začetka vojne Rim ponoči normalno razsvetljen.

## VLOM V ANGLEŠKEM URADU V NANKINGU

SANGHAJ, 27. januarja. DNB. V nankinški podružnici angleškega veleposlaništva je bil izvršen doslej še nepojasnjen vlom. Zdaj so ugotovili, da so tatovi odnesli okoli 50.000 kitajskih dolarjev. O tem denarju krožijo vesti, da je bil namenjen v propagandne svrhe, Angleži pa to zanikajo in pravijo, da je bil denar last neke angleške tvrdke, ki ga je v podružnici deponirala.

## NOVO BYRDOVO ODKRITJE

WASHINGTON, 27. januarja. Havas. Mornariško ministrstvo poroča, da je admiral Byrd odkril nove otoke v bližini otoka Hary Byrd, v antarktiku, ki ga je odkril leta 1929.

# Najmlajše žrtve in invalidi dela

## V obratih se ponesreči dosti več vajencev kakor pa odraslih delavcev

Ljubljana 27. januarja. Pol stoletja svojega neugodnega zavarovanja slavi OUZD na ta način, da se likvidacijska imovina bivših bolniških blagajn v Sloveniji in Dalmaciji, v kolikor spada v neugodno panogo, razdeli v različne koristne svrhe ter se izplača enkratna podpora rentnikom Slovenije in Dalmacije, ki so nad 20 % nesposobni za delo zaradi nesreč v obratih, ki so se zgodile pred letom 1922. Podporo dobijo tudi vsi družinski rentniki v višini decembrskega izplačila rente in draginjske doklade.

Med upravičenci do teh podpor je tudi veliko število bivših vajencev in vajenk in so morda med rentniki tudi bivši vajenci, ki so stari že okrog 60 let.

Iz likvidacijske imovine neugodne panoge je tudi dovoljeno OUZD, da po osrednjem uradu za delavsko zavarovanje porabi za Slovenijo 1.000.000 din za gradnjo bolnišnice ali paviljona za zdravljenje ponesrečencev, 150.000 din za

preprečevanje nesreč pri delu, 75.000 din pa bo podeljenih Društvu Delovna skupnost za preprečevanje nesreč.

To društvo bo imelo pač dosti opravka zaradi nezgod v obratih, ki doletijo vajence in vajenke. V spominskem zborniku OUZD je g. dr. Tone Krisper s statističnimi podatki dobro označil **riziko vajenske dobe**. Navedel je statistične podatke treh let, v katerih je bilo 381 vajencev ponesrečenih v obratih, kar nam pove po statističnih primerjavah, da imamo med žrtvami nesreč in nezgod v obratih vsak tretji dan po enega vajenca.

Vzroki nesreč vajencev imajo posebno obeležje in se močno razlikujejo od vzrokov nesreč izvežbanega delavstva. Statistika ugotavlja, da se na leto ponesreči enkrat več vajencev kakor pa izvežbanih delavcev in sploh vseh odraslih oseb v obratu ter da znaša letno število ponesrečenih vajencev približno 4 odstotke vsega vajenštva.

Vzrok velikega števila nezgod so poleg telesne in duševne nedozorelosti tudi preobremenitve vajencev in vajenk, ki morajo tudi po dolgem in napornem delu v obratih raznašati in razvažati težke tovore. Statistika deli nesreče vajencev v raznih obratih tudi po dnevih tedna. Najmanj jih je ob ponedeljkih, največ pa ob sobotah, ker se izčrpanost pač stopnjuje od dneva do dneva, brez nesreč pa tudi niso nedelje, kar je dokaz, da je naraščaj tudi ob nedeljah obremenjen z delom. V statistični razpredelnici se približuje število nesreč ob nedeljah četrtini števila nesreč v začetku delovnega tedna. Pri sestavi statistike je bila merodajna seveda predpisana osemurna delovna doba, navedeno pa je, da odpade veliko število nesreč na čas, ki to dobo presega, kar tvori žalostno poglavje v življenju našega vajenštva.



## Prof. dr. Pavel Grošelj

Iz Zagreba je prispela dopolne žalostna vest, da je umrl po operaciji zaradi nevarne bolezni grla g. prof. dr. Pavel Grošelj. Prerano je smrt ugrabila odličnega znanstvenika in vzgojitelja mladine ter moža visoke srčne kulture.

Prof. dr. Grošelj se je rodil 9. februarja 1883. v Ljubljani, kjer je dovršil srednjo šolo, filozofske študije pa na dunajskem vseučilišču. Leta 1906. je postal suplent prve drž. gimnazije v Ljubljani, 5 let pozneje pa profesor na ljubljanski ženski realni gimnaziji. Sodeloval je pri ustanovitvi slovenskega vseučilišča in je postal že leta 1920. honorarni predavatelj na medicinski fakulteti. Leta 1923. je bil izvoljen za docenta biologije.

Ne samo v učnih zavodih, temveč tudi v raznih revijah je zelo pomembno delovanje pokojnega prof. dr. Grošlja. Važni so njegovi Astronomski pomenki iz zapiskov prirodoslovca, poljudne znanstvene članke pa je pisal tudi za »Ljubljanski zvon« in »Carniolo«. Zadnja leta je urejeval lepo znanstveno revijo »Proteus«. V komisiji za ispite srednješolskih profesorjev je deloval dokaj let.

Pokojnikovo truplo bodo prepeljali v Ljubljano in položili k večnemu počitku na pokopališče pri Sv. Križu. Prof. dr. Pavle Grošelj bo kot znanstvenik, pedagog in človek ohranjen v častnem spominu.

## Sneg kopni...

Vsa država je že včeraj občutila velik vremenski preobrat. Najprej se je razvedrilo v južnih krajih, ponekod je deževalo, snežilo pa ni nikjer. Povsod so beležili porast temperature. Povprečna temperatura v državi je bila okrog ničle. Minimalno temperaturo so včeraj zabeležili v Kalinoviku, kjer je bilo 10 stopinj pod ničlo, kar pa pomeni tudi znaten porast v primerjavi s hudo zimo, ki je tam vladala še pred nekaj dnevi. Najvišjo temperaturo so zabeležili v Hercegovnem, kjer je bilo 15 stopinj nad ničlo. Sploh se je v vsem Primorju v zadnjih dveh dneh temperatura močno dvignila, da ni več kraja, kjer bi bilo še kaj stopinj pod ničlo. V nekaterih pokrajinah se prav naglo topi sneg, novega snega pa vremenoslovci ne napovedujejo. V raznih krajih, tako na primer v Beogradu, kjer je bilo zjutraj še do 5 stopinj pod ničlo, se je med dnevom temperatura dvignila nad ničlo, noč pa je bila spet mrzla. Pri tem bo menda ostalo in bo tako huda zima polagoma likvidirana.

Vremenski položaj tudi v Ljubljani ne dela izjeme. Tudi davi je bilo na letališču še — 4 stopinje C, v mestu 2 stopinji pod ničlo, a povsod se že močno pozna odjuga. Hodniki ob hišah so mokri, od streh pa se polagoma odteka snežnica. Včeraj so se že občutili topli zračni tokovi.

Odjuga pa prinaša tudi skrbi in težave. Vsem, ki gredo v planinsko narodo, moramo svetovati največjo previdnost zaradi nevarnosti plazov. V nekaterih gorenjskih planinah je snežilo nepretrgoma dva dni in dve noči in je

še včeraj nastopil dan, ko ni bilo novega snega. Ponekod so se vsuli veliki plazovi, še več pa jih bo sedaj med odjugo. Najostrejša je bila letos zima na Kočevskem, kjer že precej časa ni bilo prav nobenih sprememb in se je temperatura stalno držala okrog 10 stopinj pod ničlo. Rinža je zamrznila ter popolnoma izginila pod visokim snegom. Reka Krka pa letos ni popolnoma zamrznila kakor pred desetimi leti.

\* \* \*

## Svetosavska proslava

Ob stoletnici uvedbe svetosavskih proslav je bila danes svetosavska proslava v Ljubljani še slovesnejša kakor prejšnja leta. Pristrčna je bila šolska slavnost v sokolski dvorani Narodnega doma. Pred to proslavo je bila v pravoslavni cerkvi slovesna služba božja, po kateri je prota Matković orisal pomen prosvetiteljskega delovanja sv. Save. Bogoslužja so se udležili mnogi verniki pravoslavne cerkvene občine, posebno številno pa je bil zastopar oficirski zbor z divizionarjem na čelu. V Narodnem domu je bansko upravo zastopal pri slavnosti načelnik prosvetnega oddelka dr. Sušnik, mestno občino pa podžupan dr. Ravnikar. Domačin proslave je bil univ. prof. ing. Kopilov. Lep spored recitacij in glasbenih točk so odlično izvedli omladinci in cerkveni pevski zbor, sodelovala pa je tudi vojaška godba.

### SVETOSAVSKE NAGRADE

na vseučilišču, ki jih je uvedel pokrovitelj univerze pokojni kralj Zedinitelj,

so bile razdeljene takole: na filozofski fakulteti so jih dobili v znesku po 500 din Grafenauer Bogo, Gregorič Jože, Rakovec Rajko in Zalokar Marko;

na juridični fakulteti v znesku po 1200 din Zupančič Pavle in Martinc Alojzij, v znesku 1500 din pa Vilfan Sergij;

na tehnični fakulteti Kušcer Dušan v znesku 1000 din;

na teološki fakulteti Križaj Peter v znesku 800 din, Soklič Tone pa v znesku 1200 din.

Od Primorskega akademskega starešinstva je dobil nagrado v znesku 500 din filozof Vratuša Anton, od Zveze varovalnih družb pa v znesku 1200 din jurist Vilfan Sergij.

## Po katastrofi „Ljubljane“

Ban dravske banovine in ljubljanski župan sta po katastrofi ponosne vojne ladje, ki nosi ime slovenske prestolnice, poslala brzojavki sožalja vojnemu ministru in poveljstvu naše mornarice. Ljubljanski župan je dobil iz Zemuna naslednji brzojavni odgovor:

V imenu kraljevske mornarice in posadke velike torpedovke »Ljubljane« se najtopleje zahvaljujem Vam in prebivalstvu mesta Ljubljane za tolažljive besede ter upam z Vami, da bo kraljevski brod »Ljubljana« kmalu zavzel svoje mesto v vrstah flote. — Komandant vice-admiral Polić.

## Ljubljanske vesti

1. Zahvala novinarjev. Na zadnji odborovi seji ljubljanske sekcije Jugoslovenskega novinarskega združenja je prireditveni odbor podal likvidacijsko poročilo o novinarskem koncertu 1. decembra 1939. Prišlo je na podlagi tega poročila do soglasnega sklepa, da je tudi to sezono novinarski koncert imel v moralnem in umetniškem pogledu izredno velik uspeh, na katerem so bili deležni vsi sodelujoči umetniki po svoji poštvalnosti, predvsem pa po svojem krasnem in visoko kvalitetnem izvajanju: solistka - koloraturka gđc. Sonja Ivančičeva, gg. operna pevca Zan Franci in Vekoslav Janko, violinist g. Leo Pfeifer, dirigent g. Anton Nefat, nadalje Akademski pevski zbor pod vodstvom dirigenta g. Fr. Marolta in vojaški orkester 40. p. p. Triglavskega pod vodstvom kapelnika g. podpolkovnika Ferda Hercoga. Vsem tem sodelujočim, ki so omogočili tako lep uspeh koncerta, izreka odbor iskreno in toplo zahvalo.

1. Načrti za novo kopališče v Koleziji so ocenjeni in je bila priznana prva nagrada inž. arh. Tepini, druga inž. arh. Ravnikarju, tretja pa inž. arh. Gaspariju in inž. arh. Struklju.

1. Letni občni zbor društva »Pravnik« se bo vršil z običajnim dnevnim redom v četrtek, 15. februarja, v dvorani št. 79 justične palače. Začetek ob 18. uri.

1. Mestno zdravniško dežurno službo bo opravljal danes od 8. zvečer do ponedeljka do 8. zjutraj mestni višji zdravnik dr. Ahčin Marjan, Korytkova ulica št. 18, telefon 36-24.

1. Kriminalna kronika. Pred dnevi je bilo vlomljeno v barako gradbenega podjetja »Tehna« v Puharjevi ulici, kjer grade Zaltovo hišo. Vlomilec je odnesel električni dinamostroj, vreden 4500 din. Policija je za storilcem zaman poizvedovala. Zdaj je sporočila orožniška postaja v Podpeči, da so tam prijeli okoli 30 letnega Vinka Pustarvra, ko je prodajal dinamostroj. Zaplениli so mu tudi sivo zimsko suknjo, na kratko obšito s črnim klotom, ki jo je brzkone ukradel. — Zadnjič smo pisali o neki A. K., ki je kradla obleke. Policija je zdaj dognala,

Dobra očala — dober vid — s kristalno čistimi optično brušenimi stekli nabavljenimi pri **FR. P. ZAJCU**, izprašan optik. Ljubljana, Stritarjeva ulica 6 pri francišanskem mostu.

da so bile obleke ukradene na Vodnikovem trgu ob Mahrovi hiši, kjer ima svojo barako Marija Sešek. — Ferdinand iz Podutika ni imel ne suknje, ne klobuka. Pa si je oboje prisvojil na zvit način. Nato se je napotil v Ljubljano in je oboje zastavil za 130 din v zastavljalnici. Denar je naglo pognal in prodal še zastavni listek za 80 din. Na dopis orožniške postaje v Medvodah je postala ljubljanska policija na Ferdinanda pozorna. Prav kmalu so ga prijeli in našli kupca zastavnega listka, ki je medtem v zastavljalnici že dvignil suknjo in klobuk. Policija je oboje zaplenila in vrnila lastniku. — V Ljubljani je bila v poslednjem času več tatvin. Iz podoficirske menze v vojašnici vojvode Mišica je nekdo ukradel jahalne hlače, suknjič, siv povrtnik, moške čevlje in nekaj perila v skupni vrednosti 1035 din. Olgji Cerne v Pavšičevi ulici je nekdo ukradel zlato zapestno uro. Križaju Francu je z njegove vinske kleti v Jegličevi ulici nekdo izmaknil pletenko z 10 in pol litra žganja.

## Ljubljansko gledališče

DRAMA. Začetek ob 20. Sobota, 27. jan.: »Profesor Klepec«, Red B. Nedelja, 28. jan., ob 15.: »Kupčija s smrtjo«. Izven. Znižane cene. Ob 20.: »Na prisojni strani«. Izven. Ponedeljek, 29. jan.: Zaprti. Torek, 30. jan.: Zaprti. Sreda, 31. jan.: »Kupčija s smrtjo«. Red Sreda.

OPERA. Začetek ob 20. Sobota, 27. jan.: »Rusalka«. Premiera. Premierski abonma. Nedelja, 28. jan., ob 15.: »Frasquita«. Izven. Ob 20.: »Nižava«. Izven. Znižane cene. Ponedeljek, 29. jan.: Zaprti. Torek, 30. jan.: »Rusalka«. Red B. Sreda, 31. jan.: Zaprti.

### K I N O

KINO MATICA: Šola herojev.  
KINO SLOGA: Vesela potepuha.  
KINO UNION: Madame Butterfly.

### DEZURNE LEKARNE

Nočno službo imajo lekarne: dr. Kmet, Tyrševa c. 43; mr. Trnkoczy ded., Mestni trg 4; mr. Ustar, Selenburgova ulica 7.

Vremenska napoved za nedeljo, 28. t. m.: Toplejše bo. Prevladovalo bo oblačno in megleno s slabim dežjem, zlasti v južnih krajih. Sneg se bo polagoma začel topiti po vsej državi.

## Mali oglasi

GENE MALIM OGLASOM: V malih oglaših stane vsaka beseda 50 par, najmanjša pristojbina za te oglase je din 8.—. Drazbe, preklicji, dopisovanja in ženitovanjski oglasi din 1.— po besedi. Najmanjši znesek za te oglase je din 10.—. Debelo tiskane besede se računajo dvojnó. Oglasi davek za enkratno objavo znaša din 2.—. Znesek za male oglase se plačuje takoj pri naročilu, oziroma ga je vpslati v pismu skupaj z naročilom ali po poštni položnici na čekovni račun št. 11.409. Za vse pismene odgovore glede malih oglasov se mora priložiti znakma za din 3.—.

## Razno

### SEIBT-SUPER-RADIO

za razvajanega poslušalca. Petcevní, 7 okrožij, 3 valovne dolžine, po 3300 din in 3800 din. — Zahtevajte ponudbe od zastopstva Ludvik Ileršič, Ljubljana, Rimska 13. 124-1

### DAME! POZOR!

ZAKAJ SIVE LASE? ko si lahko za din 26,— same pobavate z neškodljivo berlinsko Omonell Henna-Shampoo barvo. Dobite jih v vseh niansah z navodilom pri glav-

nem zastopstvu: Ludvik Ileršič, Ljubljana, Rimska c. 13. — Tekoči Shampon 250 gr a din 20,—. 125-1

## Prodam

LESNI TRGOVCI, POZOR! Starovpeljana lesna trgovina v večjem mestu blizu hrvatske meje, 3000 m<sup>2</sup> ležarinskega prostora, večja hiša, hlevi, skladišča za apno, cement, šupe za 25 vagonov lesa, je poceni naprodaj radi starosti lastnika. Ponudbe na upravo »Večernika« pod »Lesna trgovina«. 126-4

## HRANILNE KNJIŽICE.

vrednostne papirje kupujemo stalno in po najvišjih cenah in proti takojšnjemu plačilu RUDOLF ZORE Ljubljana Gledališka ulica 12

# Aka

želite oglaševati, pokličite začasno telefonsko številko:

41-77

## Kupim

### MIZE ALI PULTE

kupimo. Pismene ponudbe na upravo »Večernika«, Ljubljana, Franciškanska ulica 6, pod »Ohranjenó«. 127-3

## Službo dobi

### MESTO OSKRBNIKA MARIBORSKE KOČE NA POHORJU

oddamo s 1. aprilom 1940. Samo pismena pojasnila daje Podružnica Slovenskega planinskega društva v Mariboru, kamor je poslati pismene ponudbe do 15. II. 1940. 123-9

## PERFEKTNO KUCHARICO

za vsa hišna dela sprejemem. Ponudbe poslati na upravo »Večernika«, Franciškanska 6. 120-9

## Dopisi

### ZENITVE IN MOŽITVE

boljših krogov posredujemo najvestneje in solidno. Prvo vrstne zveze v meščanskih, trgovskih, industrijskih, uradniških in oficirskih krogih. Informativne prospekte pošljamo diskretno proti predplačilu din 10,— v znakmah. — »Rezora«, Zagreb, Pošta 3. 128-12

## VEDNO NAJNOVEJŠE

# pletenine

**M. F. ROZMAN**  
L J U B L J A N A  
Tyrševa (Palača Slavija)  
Židovska ulica 7

# POHIŠTVO

STILNO IN MODERNO V NAJFINEJŠI IZDELAVI SAMO  
**ANDREJ KREGAR IN SINOVA**

ŠT. VID NAD  
LJUBLJANO  
Telefon 712